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Patnow, 16 kwietnia 2020 .

ZP.271.2.3.2020

Do wszystkich Wykonawcow

bioracych udziat w postepowaniu.
Korekta do wyjasnien z dn. 10.04.2020 r. do pytan nr 2i 34.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 . Prawo zamdwien publlcznych
(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawnajacy Gmina Patnow, Patnow 48, 98-335 Patnéw [N
wyjasnienia do tresci Specyfikacii Isi nych W mowienia udzielone w dn. 10.04.2020 r, w
postepowaniu o udzielenie zamodwienia publlcznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
~1ermomodernizacja budynku Urzedu Gminy Patnéw i Osrodka Zdrowia w Patnowie oraz przebudowa
dachu budynku Urzedu Gminy w Pgtnowie”:

1. Pytanie nr2:

Czy Wykonawca ubiegajacy sie o przedmiotowe zamdwienie, chcac spetnié¢ warunek udziatu
w postgpowaniu dotyczacy zdolnosci technicznej moze powotaé sie na zasoby kierownika
budowy, ktdéry posiada doswiadczenie w realizacji roboty budowlanej, ktéra polegata na
wykonaniu termomodernizacji (tj. docieplenia $cian lub docieplenia stopdéw lub wymiany
stolarki) budynku o kubaturze nie mniejszej niz 2500 m2 i wartoéci nie mniejszej niz
200 000,00 zt brutto oraz co najmniej 1 robocie budowlanej, ktéra polegata na budowie lub
przebudowie lub remoncie dachu o wartoéci nie mniejszej niz 100 000,00 zt na stanowisku
Inspektora Nadzoru?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami sekcji nr 5 SIWZ dotyczgcymi warunkdw udziatu w postepowaniu w
zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej (pkt 5.1.3) ,Jako spetniajgcy warunki udziatu w
postepowaniu zostanq ocenieni wykonawcy, ktérzy w zakresie ww. warunku wykazqg:

1) ze wykonali nalezycie, zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidfowo ukoriczyli nie
weczesniej niz w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie:

- co najmniej 1 robote budowlanq ktéra polegata na wykonaniu termomodernizacji (tj
docieplenia scian lub docieplenia stropéw lub wymiany stolarki) budynku o kubaturze nie
mniejszej niz 2 500 m2 i wartosci nie mniejszej niz 200 000,00 zt brutto,
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- co najmniej 1 robote budowlang, ktéra polegata na budowie lub przebudowie lub remoncie
dachu budynku o wartosci nie mniejszej niz 100 000,00 zt brutto. {...)

2) ze dysponujq lub bedq dysponowac w okresie realizacji zaméwienia i skierujg do jego
realizacji osoby posiadajgce nastepujgce uprawnienia budowlane:

- 1 osobq posiadajgcq uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w
specjalnosci konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczer, w zakresie niezbednym do realizacji
przedmiotu zamodwienia lub odpowiadajgce im réwnowazne uprawnienia budowlane wydane
na podstawie wczesniej obowigzujqcych przepiséw, a w przypadku Wykonawcéw
zagranicznych — uprawnienia budowlane do kierowania robotami réwnowaine do wysej
wskazanych.”

Natomiast zgodnie z pkt. 5.2 , Wykonawca moze w celu potwierdzenia spetniania warunkéw
udziatu w postepowaniu w stosownych sytuacjach polega¢ na zdolnosciach technicznych lub
zawodowych innych podmiotdw, niezaleznie od charakteru prawnego fgczqcych go z nim
stosunkow prawnych.” a zgodnie z pkt 5.2.4. ,W odniesieniu do warunkdéw dotyczgcych
wyksztalcenia, kwalifikacji zawodowych lub doswiadczenia, wykonawcy mogq polegac¢ na
zdolnosciach innych podmiotow, jesli podmioty te zrealizujg roboty budowlane lub ustugi, do
realizacji ktdrych te zdolnosci sq wymagane.”

Zamawiajacy okreslit wiec warunek udziatu w postepowaniu w zakresie zdolnosci technicznej
lub zawodowej dotyczacy doswiadczenia wykonawcy oraz odrebnie dysponowania przez
wykonawce w okresie realizacji zamdwienia i skierowania do jego realizacji osoby posiadajace
konkretne uprawnienia budowlane.

2. Pytanie nr 34:
Prosimy o uszczegotowienie zapiséw projektowych dotyczacych naprawy powierzchni komina
spalinowego budynku OZ

Odpowiedz
Komin spalinowy na oérodku zdrowia nalezy odnowi¢ poprzez wykonanie obicia z blachy
powlekanej.
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